
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΑΙACE - ΔΕΠΥΕΚ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΣ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του AIACE-ΔΕΠΥΕΚ δυνάμει του Αρθ 8 αρ. 4 § 3 του Καταστατικού 

του Σωματείου μας, καλεί τα μέλη του σε  Διαδικτυακή Γενική Συνέλευση στις 2 Απριλίου 

2025, και  ώρα 10.15 έως 13.30 με θέματα ημερήσιας Διάταξης :  

1. Ενημέρωση μελών, Απολογισμός θητείας ΔΣ από  2022 ( από την επομένη των 

εκλογών Μαρτίου 2022 ) έως και την 25η Μαρτίου 2025, έλεγχος / έγκριση 

διαχείρισης 

2. Εκλογή εφορευτικής επιτροπής για την διενέργεια των εκλογών 

3. ΕΚΛΟΓΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΤΑΜΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΑΜΙΑ καθώς και ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αμέσως μετά το τέλος της Γενικής Συνέλευσης, θα διενεργηθούν οι εκλογές Διοικητικού 

Συμβουλίου του Συλλόγου. (περίπου στις 12.30 – 13μμ) 

Στην Γενική Συνέλευση ΜΕ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ, μπορούν να συμμετάσχουν, σύμφωνα με την 

καταστατική πρόβλεψη ,  τα οικονομικά ενήμερα μέλη ως 31/12/2024 (σύμφωνα με 

σχετική επίσημη ενημέρωση από το ΔΣ) μέλη του Σωματείου" . 

Ο σύνδεσμος διαδικτυακής συμμετοχής και παρακολούθησης θα αποσταλεί σε όλα τα 

ταμειακά ενήμερα μέλη , 3 ημέρες πριν την Γενική Συνέλευση. Από τον αριθμό των 

συνδεδεμένων αποδεκτών την ημέρα της ΓΣ και με περιθώριο αναμονής 15 λεπτών (ήτοι 

10.15 έως 10.30) , θα κριθεί η απαρτία της Γενικής Συνέλευσης . Εφόσον διαπιστωθεί 

απαρτία, θα υπάρξει μία διακοπή 45 λεπτών έως τις 11.15 οπότε θα αρχίσει η καθαυτή Γεν. 

Συνέλευση 

Σε περίπτωση  ελλείψεως της προβλεπόμενης  απαρτίας η επαναληπτική Γεν. Συνέλευση 

με τα ίδια θέματα ΗΔ, θα λάβει χώρα  την ίδια ημέρα από τις 11.15 έως 13μμ, κατά τον 

ίδιο τρόπο, χωρίς νεότερη πρόσκληση.  Θα ακολουθήσουν άμεσα οι εκλογές ΔΣ και 

Ταμία 

Έχουμε ήδη ορισμένες υποψηφιότητες, από τα μέλη του προηγούμενου ΔΣ. Αν και άλλοι, 

νέοι συνάδελφοι επιθυμούν, δύνανται να υποβάλλουν υποψηφιότητα έως και την 4η 

Μαρτίου, μέσω email (στην Πρόεδρο στο παρόν email) . Παρακαλούνται οι νέοι 

υποψήφιοι, να συντάξουν ένα μικρό σημείωμα της προηγούμενης επαγγελματικής τους 

ζωής, προς πληροφόρηση όλων που θα ψηφίσουν. ΟΣΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΩΣ 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ. Ο κατάλογος των υποψηφίων θα βρίσκεται στην διάθεση κάθε 

μέλους και σε πρώτη ζήτηση αναρτημένος και την ιστοσελίδα μας από την 5η Μαρτίου έως 

και την ημέρα των εκλογών  



Συνημμένα θα βρείτε και το Καταστατικό μας, ως ισχύει μετά  την τελευταία 

τροποποίηση του το έτος 2014 

Η Πρόεδρος      Η Γενική Γραμματεύς 

Δ. Βαμβακίδου     Αγγελική Βέρλη 

 

ΓΕΝΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ 

Υπάρχει η δυνατότητα εκπροσώπησης σας με εξουσιοδότηση. Κάθε μέλος μπορεί να 

εκπροσωπήσει 2 άλλα μέλη. 

Οι εξουσιοδοτήσεις αποστέλλονται «Υπόψη Προέδρου Συλλόγου» σε αυτό το email έως 

και τις 28.3.2025 

 

Τα νέα μέλη που έχουν εγγραφεί στο τελευταίο εξάμηνο, λόγω ειδικής πρόβλεψης στο 

καταστατικό, δεν έχουν δικαίωμα ψήφου, εκτός αν η ΓΣ, στην οποία θα τεθεί το θέμα, 

δώσει την συγκατάθεση της. Θα μπορέσουν όμως να παρακολουθήσουν την ΓΣ, αν το 

θελήσουν  

 

 

 

 


